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QUESTION ORALE AVEC DÉBAT O-0074/03
posée conformément à l'article 42 du règlement
par Jan Wiersma, au nom du groupe PSE, Jillian Evans, Nelly Maes, Patricia McKenna, Elisabeth 
Schroedter, Caroline Lucas, Jean Lambert et Marie Isler Béguin, au nom du groupe Verts/ALE, Johan 
Van Hecke, au nom du groupe ELDR, Pernille Frahm, Luisa Morgantini, Pedro Marset Campos, 
Salvador Jové Peres, Emmanouil Bakopoulos, Erik Meijer, Lucio Manisco, Hans Modrow, Luigi 
Vinci, Gérard Caudron, María Bergaz Conesa et Freddy Blak, au nom du groupe GUE/NGL, Ulla 
Sandbæk
au Conseil

Objet: Désarmement nucléaire: Conférence de révision du TNP en 2005 - préparation de l'UE en vue 
du troisième comité préparatoire TNP (New York, 26 avril - 7 mai 2004)

Afin de préserver la réputation de l'UE et de montrer avec détermination que celle-ci entend toujours 
jouer un rôle de pionnier dans la stimulation et l'obtention du désarmement nucléaire, quelles mesures 
le Conseil prend-il pour transformer en succès le troisième comité préparatoire TNP de New York (26 
avril - 7 mai 2004)?

Les États membres élaboreront-ils une position commune appelée à faire partie des engagements pris 
dans le cadre des principes fondamentaux et du plan d'action en vue d'une stratégie de l'Union 
européenne contre la prolifération des armes de destruction massive, telle qu'elle a été adoptée à 
Thessalonique en juin dernier? Le CONOP accorde-t-il la priorité au comité préparatoire TNP? Quel 
type de dialogue l'UE organisera-t-elle avec les pays non partenaires de l'UE tant à l'intérieur qu'à 
l'extérieur de l'OTAN? Quels engagements la présidence irlandaise prendra-t-elle?

Le Conseil préparera-t-il à l'intention du Parlement des rapports de suivi réguliers sur ce problème? 
Pourrait-il analyser dans quelle mesure les États membres de l'UE ont mis en œuvre le programme 
d'action de 13 mesures pratiques convenu lors de la conférence sur la révision du TNP en l'an 2000?

Les rapports de suivi comprendront-ils des précisions sur des problèmes tels que le démantèlement 
des arsenaux nucléaires, les zones dénucléarisées, les clauses portant sur le non-recours en premier 
lieu aux armes nucléaires, le refus d'utiliser les armes nucléaires contre des États non nucléarisés 
(assurances concernant la sécurité négative), interdiction totale des expériences nucléaires et de la 
conception de nouvelles armes nucléaires (ogives nucléaires à faible rayonnement, armes pénétrant 
sous terre), le contrôle des exportations de matériels nucléaires, la sécurité nucléaire et la vérification 
des accords de contrôle ainsi que la prévention du terrorisme nucléaire.

Sera-t-il fait référence à l'initiative de sécurité contre la prolifération? Dans la perspective du prochain 
comité préparatoire, le Conseil révisera-t-il le projet de stratégie sécuritaire élaboré par Javier Solana 
de manière à ce qu'il fasse expressément référence aux engagements universels des États membres - 
en particulier à leurs engagements relatifs aux armements nucléaires sur leur territoire (armes 
nucléaires terrestres substratégiques comprises) - aux engagements relatifs à la non-prolifération et au 
désarmement ainsi qu'à leur engagement envers le processus et les objectifs du TNP et l'article 6 de ce 
traité, en particulier?

Le Conseil préparera-t-il une déclaration sur les progrès accomplis par l'Union européenne depuis le 
rapport du Parlement sur le TNP adopté le 5 avril 19951 et sur toutes les résolutions concernant le 
désarmement nucléaire que le Parlement a adoptées depuis lors sur une base régulière?

De quelle façon l'Union européenne relayera-t-elle la campagne internationale sur le désarmement 
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nucléaire engagée par les maires, dont les maires d'Hiroshima et de Nagasaki ont été les instigateurs?
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